T'ocypapcTBeHHOE 610/ KETHOE 0611106 pa30BaTENbHOE YUpPEXIeHUE
cpenHsis o61eo6pa3oBaTesibHas mKosaa N2 619 KanuHuackoro paiiona CankT-IleTep6ypra

Pe3yabTaThl AaHKETHPOBAHUA NEAArOroB 10 npuMeHeHu0 ACY
«HupP¥Y» B cBoeil npodecCHOHATBHOU e TEJIbHOCTH

Kak yacto Bel Micnonezyete B cEoei paboTe ACY
«LlnpPYn?
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ucnonszyete e pabore?
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TocyzapcTBEHHOE 610/PKETHOE 0011e06pa30BaTENbHOE YUpEXKJeHHe

cpenHsis o61eo6pa3oBaTesibHas mKosaa N2 619 KanuHuackoro paiiona CankT-IleTep6ypra

CumTtaete nM Bel uto Mcnons3oeaHue ACY «lludPyn
cyuecTeeHHO obneryaet Baw Tpyn v ABNAETCA YaoBHBIM
pecypcom gnA ocylecTeneHWA Bawwei
npodeccHOHaNLHOW AeATENEHOCTH?
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Co3gaHel AWM YCOCNOBWMA ANA WONoAb30BaHWA ALY | 783% 22%
«lludpPY= B Bawem OY?

CTUMYNUPpYET N1 agmuHWCTpauwa OY negaroroe k| 89% 11%
ucnone3osaHuo ACY «UndPY: B pabote?

OHKa3wlBaeTCcA N1 8 OY MeTogMYeCKanA M TeXHWY eCHan | 83% 14%
NoMOLLE Negarcram no Bonpocam
ucnonb3osadHua ACY «ndPY= B pabote?

HMcnonesyveTe AW Bel METOOWYECKKME MaTepranel ACY | 47% 43%
#llndPY¥= onA camoobpasoBaHuA?




